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MeToa "aycca pelweHua cuctem
FIMHEUHBIX YpaBHEHU
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MeTopa "aycca pelweHusa cuctem
FIMHEUHbIX YpaBHEHU

Cnenyioline gencTeuda Haa pacluMPEHHON MaTPULIEN CUCTEMDI
Ha3bIBAOTCA 3J/IeMeHmapHbIMU rnpeobpa3oeaHUsIMU.

@ YMHOXEHWUE NN AeneHne areMeHTOB CTPOK Ha OOHO U TO Xe
YUCIIO, HE PAaBHOE HYIIO
© TMepecTtaHoBka MecTamu OBYX CTPOK

© TMpubasneHue k anemMeHTam CTPOKV SfIEMEHTOB APYroN CTPOKY,
YMHOEHHbIX Ha NPOU3BONbHbIA MHOXUTEb.

KoHe4yHon Luenbio arnemMeHTapHbIX npeobpasoBaHnm SBNSETCS
nonyyeHue BepxXHeTpeyrosisHon MaTpuLbl, Y KOTOPOW BCE 3f1EMEHTHI,
cTosilMe noA rnaBHOW AuaroHarnbto paBHbl HyM0. [NpeobpasoBaHus
cTapatoTCa nNpom3BoauTb Tak, YTOOLI Ha MaBHOW AmnaroHanu

NMNoABINASINCb €ANHNLbI.
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MeTopa "aycca peweHusa cuctem

NIVHEUHLIX YPABHEHUW
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MeTopa "aycca peweHusa cuctem
NIMHEMUHLIX YPABHEHUW
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